Peny6nuxa Cp6uja

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOIIIKOTI PA3BOJA
3ABO/[] 3A BPETHOBAIBE KBAJIMUTETA OGPA3OBAIbA V1 BACIIVITAIbA

TECT

MATEMATHUKA

mikoncka 2013/2014. roquuaa

YIIYTCTBO 3A PAL

Tect xoju Tpeba a pemmin nMa 20 3agaTaka. 3a paj je npensubero 120 MmunyTa.
3ajaTKe He MOpall Jla pafylll IIpeMa pefloCceNy KOjuM Cy IaTu.

Ob6paTu maxmy fa ce 3afaly PaslMKyjy IO HauMHy Ha Koju Tpeba fHa [aul OATOBOP
(mommcuBame, 3a0KpYKIBarbe, IOBe3NBabe, IIOfIBIAYEHbE U IPYTO).

ToxoM pafa MO>Kelll ja KOPUCTHII TPApUTHY OJIOBKY, TYMMUILY, JIEHJP, TPOYTao U LIecTap,
amu He U KaJIKy/aTop.

Konaune OATOBOPE€ M IIOCTYIIaK HalIMIIN XeMI/IjCKOM OJIOBKOM.

OpnroBop Koju je HalycaH caMo I'paUTHOM O/10BKOM Hehe OMTY IIpM3HAT, Ka0 HU OTOBOP
KOjI je IpenpTaH.

Hemoj Humira ynucusati Ha 0BOj U IIOC/IEIHOj CTPAaHM, KAO HU Y KBAa/IpaT KOjI Ce Hajla3y ca
lleCHe CTpaHe 3a/iaTKa.

Kapja saBpmmin Tect, MOIMMO Te Ja HOIMYyHMII YIMTHUK KOj/ Ce Ha/lasy Ha MPETIOCTeNbOj
CTPaHI.

AKo 3aBpUINII paHuje, Ipefaj TecT 1 TUXO usahu.

JKenumo ti MHOrO ycrexa Ha Tecty!




1.

3anymm nudpama crepehe 6pojese:

a) IIeCT CTOTUHA JIeBEeT

6) MMHYC YeTHPU XI/baJie 0CaM

B) jellaHaeCT XWbafia TPY CTOTUHE YeTpHeceT Tpu

T) TPU MWINOHA JieBefleceT TPU XM/baJle OCAMHAECT

Y xoteny ,,57 cob6a” uma 15 jerHOKpeBeTHUX c00a, 18 BOKpeBeTHUX coba U 24 TPOKpeBETHE
cobe. Konmko ykyIHO nMa KpeBeTa y OBOM XOTey?

[Ipukaxy mocrymaxk.

Y xoteny ,,57 cob6a” yKynHO uMa KpeBerTa.

3a01<py>1<1/1 CJIOBO UCIIp€[ TaYHOT OATOBOpa.

Pemreme jemnaunne 4 - (1 - x) = 4 je 6poj:
a)4
6) 1
B)0

r) -1

3aokpyxu [IA, ako je jeqHakocT TauHa, i HE, ako jeqHakoCT HMje TayHa.

25-24=2% A HE
36:31=9 oA HE
204 52=33 A HE




8.

Konmuxka je mospummna tpoyria ABC npukasaHor Ha ciuun? C

3aoxpy>1<1/1 CJIOBO McCIIpe TAYHOI OATOBOPa.

a) 3,5 cm? ‘

6) 5,5 cm? A
B) 7 cm?

r) 70 cm?

3,5¢cm

B

Hy>XuHna nBuie Kouxe je 2 cm. VispadyHaj sanipeMyHy Te/la HallPaB/beHOT Off IECT TaKBUX
KOIIaKa.
[TpuKa>xy mocTymax.

3ampemuHa Tena je cm’.

Homaj mopa purypu B, monymasajyhn ux xemMnjckoM 010BKOM, TaKo Jja OHa Oy/ie oAy AapHa

ca purypom A.

AyTo0yc ca ayTobycke cranuiie y beorpangy kpehe ka Knagosy y 15 wacosa 1 30 munyTa. ITo
peny BoXIbe, ayTobyc cTyoKe uctor faHa y Kimaygoso y 20 wacoBa u 15 Munyta. Konmuko MunyTa,
II0 peny BOXbe, My Tyje ayTobyc off beorpasa mo Kimajgosa?

[Tpuxa>ku mocTymax.

ITo peny BoXIbe, ayToOyC myTyje of beorpana o Knagosa MIHYTA.




10.

11.

ITpopmasan CreBa je y Tabemyu npukasao Ipojajy HOBUX MOfiesla MOOV/THMX TeleOHa y TOKY
jenHe Heperbe.

Mopen A B C D

bpoj npoparux renepona 75 40 25 60

KoM kpy>kHOM fiujarpamy ofroBapajy nogaiy us taberue o 6pojy npopatux tenedona?
3a0KpY>K1 CIIOBO MCIIPeJ; TAYHOT OiTOBOPA.

3aokpyxu JIA, ako je jeqHakocT yBek TayHa uay HE, ako jegHaKoCT HIje yBeK TayHa.

2a-3)?=4a>-12a+9 IoTA HE
2a-3)-2a+3)=4a*>+9 ITA HE
(3-2a)*=9-4a? ITA HE
(3-2a)-(3+2a)=4a*-9 oA HE




12. O6um IpaBOyraoHMKa je 42 cm. Onpeny Ty>K1He BeroBIX CTPaHMIIA, aKO Cy OHE Y OFHOCY 2 : 5.
ITpuKa>xy mocTymax.

Jly>x1He cTpaHMIla TPAaBOYTaOHMKa Cy cm u cm.

13. Mepa yHyTpammer yria Koj TeMeHa A Ha ocHoBuIM AB jenHakokpakor Tpoyria ABC je 54°.

a) VIspauyHaj Mepe yHyTpallmbuXx yI7I0Ba TpoyIia Kofi TemeHa B u C.
ITpuka>xu mocTymax.

Mepa yHyTpanimer yria Koy, TeMeHa B je , a xofi TemeHa C je

0) 3a0KPY>KM CJIOBO UCIIpeJ] TAYHOT OTOBOPA.
Y natoM TpOYITY BaK! HejeJHAKOCT:

a) AC> BC
6) AB>AC
B) AB<AC
r) AC<BC




14. M3pauynaj sanpeMuHy KOpHeTa 3a CIao/e]; IPMKa3aHor Ha CIMUU. 6 cm
[Tpmkaxy mocrymaxk.

>11 cm

3ampeMMHa KOpHeTa je cm’.

15. Huxona xemn a KyIIM MaKeTy aBMOHa Koja KomTa 43 eBpa. On nma 100 fonapa u 3a Taj HoBalj
Mo)ke Jja Ky 65 eBpa. Hukorna je pasmenno 60 gomapa. Komuko My eBpa jour HegocTaje ga 6u
KYIIJO MaKeTy aBMOHa?

[TpuKa>xy mocTymax.

Huxonu negocraje joru eBpa.

1 6- y KOOPAMHATHOM CUCTEMY [laTe€ Cy KOOpAMHATE Ta49Ke A.

a) YiIpTaj XeMMjCKOM OIOBKOM OCe IIPABOYIJIOT KOOPAMHATHOT CHCTEMA.

6) Onpenu koopauHaTe Tauke B.

).

Koopaunate Tauke Bey (___,




17. V3pavyyHaj BpeHOCT M3pasa.
[Tpuka>xy nocTymax.

124 7)) (=8 Lo — 25054 L
2 (~12+]-7) )+ (-8) v ( 25:5+| 27|J

BpenHoct nspasa je

18. V3padyHaj Ipon3BOJ CBUX NPUPORHUX OpojeBa 3a KOje BaXK! JaTa Heje[lHaKOCT.
[IpyKaxy mocrymaxk.

(x+10)(5-4x)+(3+2x)*>0

ITponsBop cBUX NpUpORHUX OpojeBa 3a Koje Ba>K! HejeHAKOCT je

19. /3payyHaj mOBpLIMHY U 3allpEMIHY KBaJjpa 4uja je Mpe)Xa IpMKa3aHa Ha CIUIN.
[Tpuka>ky mocTymnax.

2 cm

3cm 12 cm? :

[ToBpimnHa KBazpa je cm?, a 3alpeMIHa je cm’.




20.

Hophe je omyuno fa kynu poro-amapar ca JOFATHOM OIIPEMOM.

doro-amapar [Tymwau 3a 6arepuje Memopujcka KapTuiia

3es

9 000 gunapa 1 500 nunapa 4 500 gunapa

Axo DHopbhe y3 poro-amapar kynu u nmymad 3a 6arepuje ¥ MeMOPUjCcKy KapTuiy gobuhe
nonryct off 10% Ha doro-amapart, 30% Ha mymwad u 20% Ha MEMOPUjCKY KapTHULy.

a) Komxu pauyH je Hophe mnarno ako je kynmo cBa Tpu npoussoga’?
ITpuKa>xy mocTymax.

Hophe je mnatmo pauyH y nsHocy o [IMHapa.

6) Konuku je momycr, y nmpoueHTMa Hophe ocTBapno 3a cBa Tpu IpousBofia 3ajeHO?
[IpuKa>xu rmocryImaxk.

Hopbe je octBapmo % TIOIyCTa 3a CBa TPY IPOM3BOJIA 3ajeHO.




PCSY)ITaT Ha TECTYy U3 MAaTEMATUNKE

Hamomena: Yuenunu HE nomymasajy oBy crpany!

PesynraTr Ha HMBOY 3azaTKa
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